
COMUNICAT DE PRESĂ 

5 mai 2022 

 

Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2022: toate informaţiile despre 

ediţia din acest an a concursului exclusiv pentru automobile 

istorice 

 

În perioada 20-22 mai 2022, BMW Group Classic şi Grand Hotel Villa d'Este 

prezintă aproximativ 50 dintre cele mai frumoase şi mai rapide automobile ale 

vremurilor lor, repartizate în şapte clase. +++ Aniversare jumătate de secol BMW M 

GmbH. +++ Premiera mondială a modelului BMW M4 CSL. +++ Premiera noului 

BMW i7 şi a celui de-al doilea Rolls-Royce Boat Tail. +++ Noul eveniment "Wheels 

& Weisswürscht Lake Como" pentru public. +++ Cluburile internaţionale de 

automobile BMW, Mini şi multibrand sunt binevenite în premieră la Villa Erba. +++ 

Hotelul emblematic Villa d'Este sărbătoreşte cel de-al 150-lea an de existenţă. 

 

Bucureşti/München/Cernobbio. Concorso d'Eleganza Villa d'Este este decorul de vis de 

pe Lacul Como pentru cel mai exclusivist concurs de automobile istorice remarcabile din 

lume. BMW Group Classic îşi continuă parteneriatul de peste 20 de ani cu Grand Hotel Villa 

d'Este, ca organizator al acestui concours unic. 

 

Organizatorul, în strânsă consultare cu Grand Hotel Villa d'Este, reconsideră în mod 

constant programul Concorso d'Eleganza Villa d'Este pentru a asigura de fiecare dată un 

format de eveniment adecvat timpurilor şi circumstanţelor. Din acest motiv, Concorso di 



Motociclette va continua să fie suspendat deocamdată. O faţetă nouă şi unică va fi 

integrată în weekendul de la Cernobbio pentru publicul larg: BMW Group Classic aşteaptă 

cu nerăbdare să vă invite duminică, 22 mai, la evenimentul "Wheels & Weisswürscht Lake 

Como" de la Villa Erba. Noul eveniment de pe terenul aflat la câţiva paşi de Villa d'Este va fi 

organizat foarte relaxat sub tema "Casually Celebrating Cars". "Wheels & Weisswürscht 

Lake Como” întâmpină cluburile internaţionale - BMW, Mini şi de la alte mărci - cu arome 

autentice bavareze din regiunea natală a organizatorului. Mulţi pasionaţi de automobile îşi 

vor prezenta colecţiile preţioase în faţa vizitatorilor din incinta Villa Erba. O zonă separată va 

fi rezervată vedetelor auto din istoria BMW M. Trei dintre legendarele BMW M RingTaxis de 

la Nürburgring se vor număra printre aceste vedete. 

 

Aproximativ 50 de automobile legendare din aproape 100 de ani de istorie se vor prezenta 

la Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2022 în şapte clase, cu denumiri care reflectă 

aniversările şi superlativele competiţiei din acest an: 

 

Clasa A – The golden age of elegance: the art deco era of motor car design (Epoca de aur a 

eleganţei: era art deco a designului auto) 

 

Clasa B – Kompressor! The supercharged Mercedes-Benz (Kompressor! Mercedes-Benz 

supraalimentat) 

 

Clasa C – Celebrating 150 seasons at Villa d’Este: how grand entrances were once made 

(150 de sezoane la Villa d'Este: intrările spectaculoase de altă dată) 

 

Clasa D – The Cavallino at 75: eight decades of Ferrari represented in eight icons (Căluţul 

Cabrat la 75 de ani: opt decenii de Ferrari reprezentate în 8 simboluri) 

 

Clasa E – Born for the racetrack: "Win on Sunday, sell on Monday" (Născut pentru circuit: 

"Câştigă duminică, vinde luni") 

 

Clasa F – 50 years of mean machinery: BMW M cars and their ancestors (50 de ani de 

maşinii puternice; automobilele BMW M şi predecesorii lor) 



 

Clasa G – Breaking the speed barrier: pioneers that pursued the magic 300 kph (Spărgând 

bariere de viteză: pionieri în căutarea limitei magice 300 km/h) 

 

BMW Motorsport GmbH a fost fondată în urmă cu 50 de ani ca o subsidiară a BMW AG. A 

căpătat repede un statut legendar şi a deschis multe orizonruri. Din 1993 a fost redenumit 

BMW M GmbH. BMW M are o istorie impresionantă de maşini de curse şi automobile de 

înaltă performanţă. Propria clasă de jurizare "50 years of mean machinery - BMW M cars 

and their ancestors" va documenta şi onora Concorso d'Eleganza Villa d'Este din acest an. 

 

50 de ani de BMW M marchează şi ocazia când multe automobile de colecţie BMW Group 

Classic care reprezintă această istorie sunt aduse în luna mai la Lacul Como pentru a fi 

expuse. Maşinile de curse BMW istorice vor fi prezente, precum şi automobilele BMW, dar 

şi atractivele modele BMW Seria 7. 

 

BMW Group Classic face o punte între trecutul, prezentul şi viitorul mobilităţii prin 

prezentarea automobilelor de colecţie istorice şi actuale. Concorso d'Eleganza Villa d'Este 

2022 se va concentra pe apogeul luxului, eleganţei şi sportivităţii. 

 

Două premiere ale unor automobile BMW excepţionale arată drumul către viitor: mult 

aşteptatul BMW M4 CSL va avea premiera mondială la Concorso d'Eleganza, în timp ce 

noul BMW i7 - primul BMW Seria 7 electric - va fi prezentat la Concorso d'Eleganza. Bazat 

pe motocicleta Supersport radicală M 1000 RR, BMW Motorrad prezintă o ediţie specială 

aniversară care va apărea împreună cu BMW M4 CSL. 

 

Un alt punct culminant este Rolls-Royce Boat Tail. Pe parcursul unui proiect de patru ani, 

trei automobile cu adevărat unice au fost proiectate pentru clienţii individuali Rolls-Royce. 

Următorul capitol din Boat Tail va fi prezentat la Concorso d'Eleganza din acest an. 

 

Cea de-a 75-a aniversare a producătorului italian Ferrari va fi onorată şi cu propria sa 

categorie de competiţie: "Cavallino at 75: eight decades of Ferrari represented in opt 

icons" aduce la viaţă istoria extraordinară a mărcii într-o clasă specială. 



 

2022 este un an foarte special pentru emblematica Villa d'Este. Proiectat iniţial ca o 

reşedinţă privată pentru cardinalul Tolomeo Gallio în secolul XVI şi transformat într-unul 

dintre cele mai bune hoteluri din lume în 1873, Villa d’Este sărbătoreşte anul acesta cel de-

al 150-lea sezon hotelier. Este imposibil să nu fii cuprins de strălucirea tăcută şi de istoria 

Villa d’Este, marea doamnă fiind gazda unora dintre cele mai mari nume din cinema, artă, 

literatură, politică şi afaceri în ultimele 150 de sezoane. Legendarul hotel a rezistat testului 

timpului şi a evoluat cu graţie, iar acest an aniversar va onora tradiţiile pentru care Villa 

d’Este este faimoasă şi adorată, sărbătorind totodată inovaţiile continue care afirmă hotelul 

ca un simbol în evoluţie în industrie. Această aniversare merită o clasă separată de 

automobile Concorso d'Eleganza: "Celebrating 150 seasons at Villa d'Este: how grand 

entrances were once made" prezintă automobile care au trecut în cartea de istorie a 

concursului drept câştigătoare ale Coppa d'Oro Villa d'Este sau trofeul "Best of Show" de 

la primul eveniment din 1929. 

 

Prelude Tour este deja o mare tradiţie şi pentru prima dată în acest an începe în apropiere, 

la Milano. Portofoliul exclusiv de maşini istorice unice înscrise va urma un traseu atent 

selectat către Concorso d'Eleganza de pe Lacul Como în joia dinaintea evenimentului 

principal, sosind la Cernobbio după-amiaza. De asemenea, publicul larg are posibilitatea de 

a admira automobilele în diferite locaţii din centrul metropolei Milano. Marea paradă a 

automobilelor tuturor participanţilor va avea loc sâmbătă la Villa d’Este. În această zi, Coppa 

d’Oro Villa d’Este va fi atribuită prin Referendum Public celei mai frumoase maşini. 

 

Week-end-ul va culmina duminică, când conceptele auto şi automobilele participante cele 

mai bine plasate vor fi expuse în incinta Villa d'Este, iar premiile vor fi decernare 

câştigătorilor de clasă. De această dată, "BMW Group Trophy - Best of Show" va fi acordat 

după-amiaza. 

 

De zece ani, producătorul de ceasuri A. Lange & Söhne este un partener apreciat al 

Concorso d'Eleganza. În acest an, câştigătorul "Best of Show" va primi un model unic 1815 

CRONOGRAF din aur alb, cu care A. Lange & Söhne comemorează legătura istorică dintre 

motorsport şi cronometraj. 



 

Concorso d’Eleganza Villa d’Este îşi exprimă sincerele mulţumiri partenerilor săi de lungă 

durată A. Lange & Söhne şi Vranken Pommery pentru cooperarea lor excelentă şi 

consacrată. 

 

Informaţii suplimentare pentru public, în special cu privire la achiziţionarea de bilete, pot fi 

găsite pe site-ul evenimentului: https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/packages-

tickets. 

 

Imaginile şi videoclipurile de la Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2022 vor fi disponibile 

începând cu 21 mai la: www.bmwgroupclassic-downloads.com. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 

31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări 

în peste 140 de ţări. 

 

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi peste 

194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar 

veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea 

de o forţă de muncă de 118.909 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea 

responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod 

constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă 

centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, 

până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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